
 1فرض محروس رقم 

ولى الدورة                               ثانوية الإعدادي سيدي عمرو ال                       الأ
 ذ : احمد برهنة 1h مدة الانجاز : الـــــــريـــــــــاضــيـــــــــــــاتالمادة :  
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 التمرين الأول:
 إشارة كل عدد من الأعداد الجذرية الآتية  :حدد 1)
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 كلا من الأعداد التاليةأكتب على شكــل  2)   
a

b
 :  130,5421         ;;    -12,2      

        رتب تناقصيا الأعداد الجذرية التالية 3)
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 التمرين الثاني:
 

                  : احسب1)   
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 ازل الاقواس ثم احسب :2)  

B= 
     (        )               ;;                   (          ) 

 احسب : -1

 A = [ (     (                 ))  (   (       ))      (          )] 
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 التمرين الثالث :

  : التالي الشكل يبين كما   متساوي الساقين    مثلثABC      ؛  مستقيم  (D)   ليكن

  يالتوال على C , B,   A   مماثلات , ’A’   : (D)  C’ ,  Bل بالنسبة أنشئ1)  

̂       :         أن برهن      2)      =          ̂ 

̂              : آن بين      3)       =  80° 

 
 

 : رابعالتمرين ال

  P العدد a
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 1)  على شكــل أكتب 
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